

Dok ukućani u Velikom bratu vredno uče japanski jezik, Nenad Čanak je izašao iz kuće u Košutnjaku i malo protegnuo noge.

Lider Lige socijaldemokata Vojvodine (LSV) "skoknuo" je do centra Beograda i došao u Skupštinu Srbije kako bi glasao za vladine predloge zakona.

Pretpostavlja se da će se "prepodobni" Čanak posle političke dužnosti vratiti u rijaliti-šou i nastaviti da...kuva.

Jedan od uslova Čanka da uopšte učestvuje u ovom rijaliti-šou, kojeg se inače gnuša, bio je da može da privremeno izađe iz kuće i pojavi se u parlamentu Srbije kad se za tim ukaže potreba, odnosno kada je dan za glasanje...

Čanak je u razgovoru sa novinarima tokom "kraće ekskurzije" podelio svoje mišljenje o rijaliti šou programima.

"Mislim da je taj tip otuđenja i rialitija nešto što je produkt loših odnosa u društvu i ukupnog otuđenja. Zbog svega toga želeo sam da nađem način onima koji to gledaju da to i kažem "

Čanak je dodao i da ima loše mišljenje o Velikom Bratu, ponovo naglasivši da je "dno dna", kao i da će tokom dana pregovarati sa čelnim ljudima Emotiona o njegovom ponovnom ulasku u Kuću, jer **"nije praksa da neko ulazi i izlazi "**.

Iako je jedan od najglasnijih protivnika svake vrste otuđenja, **Čanak je svoje učešće u VIP Velikom Bratu shvatio ozbiljno - aktivno učestvuje u svim zadacima, jedan je od retkih ukućana kojem niko ništa do sada nije prigovorio, osim Mikija naravno, ali i neko ko kuhinju i naručivanje namirnica shvata ozbiljnije od VIP lepotica**

Da nije baš potpun iskren u svom gnušanju na ovakav vid zabave, Čanak je potvrdio izjavama u samoj kući.

Veče pre izlaska iz kuće bio je u ispovedaonici, gde mu je Veliki Brat dao mogućnost da napusti kuću zbog skupštinske sednice. **"Meni je prijatno ovde sa ovim dragim ljudima, ali to mi je posao. Nemam kud, moram da izađem"** , rekao je Čanak.

A onda je, u drugom razgovoru sa ukućanima, došao na ideju o organizovanju sličnog rijaliti-šoua. **"Bilo bi dobro napraviti rijaliti-šou pred izbore. Uguraš sve (političke kandidate) unutra i onda izvol'te...birajte"**.

Inače, Čanak je odlučio da se odrekne honorara koji treba da dobije za učešće u Velikom bratu u dobrotvorne svrhe.